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Omgang 1 | Losningar arskurs 7

1.

Talet med storst tiondelar ar 9,2. Svar: a) 9,2
. Svar: c) 3
-l n /\ / /
5/4 timmar=5/4*60=75 min Svar: d) 75
3 kg=3000 g, 750 g ar en fjardedel av 3000g. Svar: b) 50
En fjardedel av 200 kr ar 50 kr.
Mormor Louise: 6x Svar: b) 78
Dotter: 3x
Barnbarn: x
Totalt: 10x=130, x=13, Mormor: 6*13=78
Svar: c) 10 cm
8x=20 X X
x=2,5 < "
Omkretsen av en kvadrat ar 4x=4*2,5=10
3*(talet fore)-1 Svar: e) 41
3*2-1=5, 3*5-1=14, 3*14-1=41
Langsta sidan far inte vara storre an eller lika med Svar: d) 10 cm
summan av resterande sidor.
Svar: e) 75
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10. Svar: ¢) 117 cm?

11w

(cm)
Al=3*11-33
A2-3*28-84

// Al+A2 33484117

14 |M»

A7 — 13
28
11. 66-a=b, a+b=66. Vi behover rakna c. Svar: b) 72
a-17=c, a=17+c
b-c=37, b=37+c
17+c+37+c=66
54+2c=66
c=6
a+b+c=66+6=72
12. Utga ifran att det finns 100 kulor. Svar: a)12 %
3% av 100 ar sma. 60 sma och 40 ar stora.

60 ar gula.
4 av 60(sma) ar gula dvs 48 st.
Om det finns total 60 gula, 60-48=12 kulor &r stora och gula dvs 12%



